



## 细说选择南阳市第十三完全学校的八大理由

# 遇见你 遇见美好未来

选择一所学校,就是选择一种学习方式、一种生活方式、一种成长路径、一种美好未来。八个理由告诉你,南阳市第十三完全学校值得你来;遇见你,就是遇见美好未来。



### ● 学校简介

南阳市第十三完全学校坐落于南阳至鸭河快速通道与电厂路口,距中心城区仅7分钟车程,既拥有城市的繁华,又远离城市的喧嚣,校园环境优雅、书香绵长,是一所充满文化气息的生态智慧花园式校园,学生在此学习,人在“画”中、“乐”在学中。

学校总占地280亩,总建筑面积10.7万平方米,总投资概算5.3亿元,建有幼儿部、小学部、初中部、高中部教学楼,以及食堂、实验楼、教师周转房等20余座建筑。

目前,学校的科创综合楼、教学楼、学生宿舍楼、教师周转房等已经基本完工,正在进行内部管线安装及工程收尾工作。学校内,施工工地一片繁忙景象,施工单位挂图作战,倒排工期,抢抓进度,高标准、高质量完成各项建设任务,确保学校7月底如期交付使用。

### ● 办学优势

在全体十三人奋力拼搏下,南阳市第十三完全学校在科学、规范的发展道路上正在创造着一个又一个教学奇迹。从全市联考学生学科平均水平来看,学校2023年中招录取分数线559分,经过半年多培养,2023年秋季期末考试、2024年春季期中考试时,学校总分平均分和本科上线率均已高于同时办学的同类型学校,其中,本科过线率达62%以上。从学生考试名次来看,期中考试成绩全市名次远远高于入学成绩全市名次,真正实现了低进高出、高进优出。

今年,南阳市第十三完全学校高中部满轨660人招生,其中,2个清北班,每班30人,全力冲刺清北;4个强基班,每班45人,为985、211院校输送人才;6个名校班,为重点本科院校培养人才。

按照市教育局下达的2024年招生计划,市直、卧龙区、宛城区、高新区、油田、示范区、官庄工区及职教园区(原鸭河工区)的考生均可报考南阳市第十三完全学校。

## 选择南阳市第十三完全学校的八大理由

#### 理由一:一流硬件设施

南阳市第十三完全学校建设标准高、品位高,设施先进。校园环境优雅、大气,学校门口有占地达30亩的樱花园。教室配备先进的纳米黑板一体机。九层高的科创综合楼,内设大型图书阅览室,能够同时容纳4个班同时阅读;科创中心包含机器人中心和无人机中心,在南阳市居于领先地位;画室、书法室、茶艺室、生涯教育中心一应俱全。

#### 理由二:温馨生活环境

学生宿舍为标准的6至8人间,干净宽敞;高标准配备室内设施,盥洗台、卫生间、淋浴间、置物柜等一应俱全,并24小时供应热水。教室、宿舍配备电扇、空调,确保学生在舒适的环境里学习、居住。

现代化餐厅占地3000多平方米,互联网+明厨亮灶,6S管理,所有食材经卫生部门检验合格。大众餐厅和特色餐厅分设,菜品丰富。目前,高中学生三餐有20多个种(品)类,品类多、质量高、价格低,确保学生吃得饱、吃得好、吃得健康。

#### 理由三:雄厚师资力量

学校拥有一支中青结合、师德高尚的优秀教师队伍,中年教师年富力强、经验丰富,青年教师风华正茂、激情向上,大都来自华中师范大学、陕西师范大学、西北大学、郑州大学、河南大学等知名高校。

2024年春,学校又从省市级示范性高中引进24名学科骨干教师和优秀教师,同时从河南师范大学和陕西师范大学引进40多名硕士研究生。

#### 理由四:科学精细管理

学生管理全天候。班主任全天候陪护;学校领导带领值班人员进行教学楼巡查、三餐秩序维护;夜间,中层干部陪寝、护寝,确保学生学得好、吃得好、住得好。

小班化教学。清北班每班30人,强基班每班45人,其他班级每班50人,全面实施小班化精英教育,更好地关注孩子的独特需求和学习进度。家庭式、零距离、一对一为孩子提供更加个性化的指导。

#### 理由五:全员导师育人制

学校每位教师既“授业”更“传道”,担当学生成长导师,对学生实施亲情化、个性化教育,指导学生养成良好的学习方法和学习习惯,培养学生自我管理、自我教育、自我评价、自主学习的能力。学生在校园内的成长足迹,老师时刻发现、看见、记录,助力学生成为更好的自己,遇见更加美好的未来。

#### 理由六:卓越教学成绩

学校坚持科任教师分包学生制度,每位教师分包4至5名学生,跟踪培养、培优转弱。班级建立学习小组,学生优中差结合“兵教兵”,相互帮助、相互检测,共同提高。各个学科堂清、日清、周清,每天限时训练、常规作业、周末作业、错题集多维提升。教师严抓落实,引领学生健康成长、全面发展。

学校教育教学质量稳步提升,在各类大型考试评比中,在同类型学校中位列前茅。目前,3个年级本科上线人数增长势头喜人,高一、高二、高三本科上线率达到62%。

#### 理由七:全面育人机制

践行全面、全员、全程、全域育人,做有生命温度的教育。打造学

校、家庭、社会三位一体育人网络,三大平台围绕一个共同目标,各负其责、各尽其能,以爱国主义教育为主旋律,以行为规范养成教育为基础,以安全法治教育为蓝本,以爱读书、读好书为抓手,积极推进校风、教风、学风建设,努力打造以提升学生素质教育为目标的德育一体化教育管理特色。

#### 理由八:绿色高考之路

积极探索多元化校本课程,创建学生特长社团,提升学生综合素质。“抓高考”和“提素质”有机结合,统一引导支持创建各类特色学生社团,配备辅导教师。目前,学校有篮球、足球、田径、音乐、书法、机器人、无人机等社团供学生自由选择。各类社团活动充分挖掘学生潜能,助力学生走绿色高考之路。

南阳市第十三完全学校,一所充满奇迹、充满活力、充满希望的学校,热忱欢迎考生家长咨询报考。②2

(陈书洁 姬鹏松)



十三全公众号  
二维码

市九中、市九中北校区、市职教园区(原鸭河工区):路老师(13525686615)、姬老师(13623991439)、孙老师(15716631983)

卧龙区乡镇各初中、油田各初中:仇老师(15893571737)、李老师(17613365269)

一全初中部、九全初中部、宛城区各初中:闫老师(18937710756)、王老师(18338270632)、段老师(13781799729)

五全初中部、市十一中初中部、高新区各初中:王老师(13663997237)、任老师(13663977321)

市二十一学校初中部、市十二中、市城乡一体化示范区各初中:苏老师(18537779899)、刘老师(18336674273)

市七中、市十二中、市直各初中:赵老师(13569282171)、王老师(15236623895)

